



## 奉獻與服務

### 「何」處「學」習那動人的光「華」？

從民國 80 年 2 月加入再興團隊，到今年 3 月 2 日榮退的何學華教官，整整服務於本校二十年。在 2 月 23 日早上的高中部週會時間，班聯會的學生們精心策畫了場歡送會。

週會在司儀宣布校長致詞後開始。校長叮嚀所有同學在開學之始，要收心並專心於課業，同時預祝所有高三同學在大學學測成績出來後，能順利考上理想大學學系；緊接著，校長提出要表揚兩件事情：一是班聯會同學的熱心服務，並於本學期推出「協助校內各項

公用設備的維護與美觀」活動……隨後校長提到另外一個要表揚的人，此時，兩旁投影畫面出現了大家熟悉的身影——何學華教官，而司儀也在校長簡單介紹何教官後，突然以每天大家都耳熟能詳的廣播聲音：「學務處報告！學務處報告！唸到名字的請趕緊上臺接受「頒獎」……」在臺下仍處於驚訝的何教官，在張主任提醒後上臺，眼眶早已泛出淚光。

在大家的鼓掌聲中，校長除了「頒獎」外，也代表全校教職員致贈一份精美禮物給何教官，祝福她退休後的人生順心喜樂，化小愛為大愛，繼續服務社會。緊接著，高中部各年級的學生也推出代表上臺致詞與獻花，最後上臺獻花的神秘佳賓——高三仁班李家宜同學，送上的不止是一束花，在擁抱這位是教官也同時是母親之際，滿滿的愛與感恩完完全全表達出來！



(班聯會獻上自製卡片)



(李家宜獻花感恩)



(校長「頒獎」)



而在同學表達感謝之意後，何教官邊拭淚邊致詞：「感謝再興所有的師長們，不管是曾經督促我、糾正我或是支持我的……我都感恩，因為有您們的不斷督促，才有今日的我。」

「給我每天都會忍不住嘮叨的所有再興孩子們，你們是最聰明的孩子，但是，聰明的孩子要做對的事，不是做自認聰明的事…… 再次謝謝你們，我的孩子們！」



(高一同學代表致詞與獻花)

(高二同學代表致詞與獻花)

(高三同學代表致詞與獻花)

同學們，在再興校園內，還有許多像何教官的師長們在默默奉獻，為大家服務，別忘了往後在面對師長們，除了心懷感恩的一句「謝謝」外，更要學習這份奉獻的精神。有一部感人的電影叫《把愛傳出去》，我們也要把何教官的「服務奉獻」精神傳下去，讓大家都體會到被「服務」時心裡是多麼的感動，進而將此感動回饋到社會上。奉獻與服務的收穫，雖然不會出現在聯考成績單上，但這將會是大家一輩子最重要的資產：學習懂得感恩，才能服務與奉獻，也將會找到人生最重要的價值。

### 何教官，有您真好！

您像一位慈愛的母親，無時無刻關心著我們。也許是身為教官，您無法像其他老師一樣和我們嬉鬧，但您也從不吝於用別的方式表達對每一位同學的關懷。最難忘的是每天早上在椰林大道的呼喝聲及廣播器中對同學「有力」的叮嚀，嘮叨中帶著溫暖，叮嚀中帶著用心，我總是不由自主的會心一笑。

猶記得校慶音樂會的那天早上，您給了我一顆金莎，鄭重其事地對我說了一句：「加油！你要對自己有信心。」霎時我才明白，原來您早已察覺到我緊張不安的心情，特地為我加油打氣。儘管您的付出是隱晦的，關心是默默傳達的，但我感受到了您滿懷熱忱、不求回報的心意。

何教官，謝謝您多年來為學生及再興的付出，也許我們即將離別，您的精神卻永遠在我們的心中留存。現在的我，只想對您說一句：何教官！再興有您真好！（高二勇 呂慧雯）





### 開花結果，生生不息

在學校服務多年的您，話語中總帶著關心的溫度，真心期盼我們這些尚未成熟的幼苗，能在再興這個學園健康、自信的茁壯。我們從您的身上看到一個不平凡的典範，感謝您為了校園整潔的付出，感謝您在桀驁不馴的我們身上所花的耐心，雖然過程中有摩擦、有衝突，但我們從沒有忘記，您的出發點是為了我們好！

我們常常看到學長姐回來和您聊天，從互動中我們看到了再興的品格、再興的精神、再興的教育，在多年後仍然展現，每年的播種、開花及結果，都有妳的參與，謝謝您，親愛的教官！（高二勤 范晏妮）



### 是服務，更是奉獻的何教官

世上充斥著各式各樣的人，在龐大的人群中，有少數的人正默默地奉獻自己的精力，犧牲寶貴的光陰來服務大眾，真心奉獻自己的一切，願意不計辛勞的付出。「她」是不畏讒言的勇者，只要知曉是正確的，對大家是有利的，她可以抵擋壓力，堅持到底。這樣的人總讓人深深地烙印在心頭，即使即將離你我而去，在未來的每一天，我們也會不自覺地從腦海中浮現她的身影、臉龐及每一句動人心弦或令人警醒的話語，因為我們知道，這些重要的回憶永遠可以激勵我們，讓我們的生命更順遂。能真心誠意地犧牲自己青春年華來服務大眾的人，當然不僅僅存在於校園之中，世界各地的角落皆可發現這般無私與默默奉獻的人群，請接受並身體力行這種溫暖，充滿幸福與歡笑的世界就會在不久的將來，悄悄地來拜訪！（高二智 湯俊翔）



（全體同學向何教官敬禮致敬）



（同學們一一與何教官相擁表現不捨之情）